Bacdues A.P. 3113-1-20

Otuer no naboparopHoii padore Nel

«Buptyansnas nabopatopus B cpeae Multisimy»

3apanue 1. UccieqoBanue pesucTUBHOIO JeJTUTEIA HANIPSIKEHUS.
[To hbopmynam

I=E/RI + R2),
Ul = [IR] = E R1/(R1+R2),
U2 = [IR2 = E R2/(R1+R2).

paccuuTarth TOK M MaJICHUE HANpsKEHUs Ha pe3uctopax RI u R2 s
JAHHBIX, MPUBEJACHHBIX B Tabimie 1. Pe3ynbpTaThl pacueToB 3aHECTH B

tabymmiy 1 (ctonduku "pacuer").

Cxema PE3UCTUBHOI'O ACIIUTCIIA HAIIPAKCHUA.
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Tabawnma 1.

U, |Rl |R2 | Tok I, MA Hanpsokenune Ul , B | Hanpsbkenne U2, B
B
pacyer | SKCIEPUMEHT | PaCUET | IKCIIEPEMEHT | PACUET | SKCIIEPUMEHT
121100 |50 |0,08 0,08 8 8 4 4
100 | 100 | 0,06 0,06 6 6 6 6
100 | 200 | 0,04 0,04 4 4 8 8
100 | 300 | 0,03 0,03 3 3 9 9
50 [ 100 0,08 0,08 4 4 8 8
200|100 | 0,04 0,04 8 8 4 4
300|100 | 0,03 0,03 9 9 3 3
6 [100]50 |0,04 0,04 4 4 2 2
100 | 100 | 0,03 0,03 3 3 3 3
100 | 200 | 0,02 0,02 2 2 4 4
100 | 300 | 0,15 0,015 1,5 1,5 4,5 4,5
50 100 | 0,04 0,04 2 2 4 4
200(100 | 0,02 0,02 4 4 2 2
300|100 ] 0,015 0,015 4,5 4,5 1,5 1,5
1) U=12B:
I[1=0,08 A UI=8B U2=4B
[1=0,06 A UlI=6B U2=6B
[1=0,04 A UlI=4B U2=8B
I[1=0,03A UI=3B U2=9B
I1=0,08 A Ul=4B U2=8B
I1=0,04 A UI=8B U2=4B
I1=0,03A UI=9B U2=3B
2) U=6B:

11=0,04 A Ul=4B U2=2B
11=0,03A UI=3B U2=3B
11=0,02A Ul=2B U2=4B
11=0,015A Ul=1,5B U2=45B
11=0,04 A Ul=2B U2=4B
11=0,02A Ul=4B U2=2B
11=0,015A Ul=4,5B U2=15B

[To pe3ynbraram usmepeHnui moctpouth 3apucumoctu Ul = f(RI) npu R2 =

= constu U2 = f(R2) npu RI = const nns nByx 3nauenui U (12 u 6 B).




U=12B.
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Ul=f(R1) npu R2 const
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3ananme 2. UccienoBanne pe3aucTUBHOIO IeJIMTE/ISA TOKA.




ITo hbopmymnam
I11=U/RI, I2=U/R2.

[ = U/RI+U/R2 = U(I/R1+1/R2) = URI + R2)/(RIR2) = U/Roxs
Rokeé = (RIR2)/(RI+R2).

paccuuTaTh TOKU 4epe3 pe3sucTtopsl RI u R2 juisi TaHHBIX, IPUBEACHHBIX B
Tabnuie 2. Pe3ynbTarsl pacyeToB 3aHECTH B TAOJUILY.

Cxema PE3UCTUBHOTO ACIUTCIIA TOKA.
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Tabnuna 2.
U |RI1 R2 Tok I1, MA Tok 12, MA Hamp | Tok I Roks
SDKEH
B ue
pacueT | sKcmep | pacuer | skcmep | Ul B | pacuer SKCIIEPUM
HUMCHT HUMCHT CHT

10 | 100 50 0,1 0,1 0,2 0,2 10 0,3 0,3 333
100 100 0,1 0,1 0,1 0,1 10 0,2 0,2 50
100 | 200 0,1 0,1 0,05 0,05 10 0,15 0,15 66,7
100 | 400 0,1 0,1 0,025 | 0,025 10 0,125 0,125 80
50 100 0,2 0,2 0,1 0,1 10 0,3 0,3 33,3
200 100 0,05 0,05 0,1 0,1 10 0,15 0,15 66,7
400 100 0,025 | 0,025 |0,1 0,1 10 0,125 0,125 80

5 100 50 0,05 0,05 0,1 0,1 5 0,15 0,15 333
100 100 0,05 0,05 0,05 0,05 5 0,1 0,1 50
100 | 200 0,05 0,05 0,025 [0,025 |5 0,075 0,075 66,7
100 | 400 0,05 0,05 0,0125 [ 0,013 | 5 0,063 0,063 80
50 100 0,1 0,1 0,05 0,05 5 0,15 0,15 333
200 100 0,025 | 0,025 | 0,05 0,05 5 0,075 0,075 66,7
400 100 0,0125 | 0,05 0,05 0,013 |5 0,063 0,063 80




1) U=10 B:

2) U=5B:

11=0,1 A
11=0,1 A
11=0,1 A
11=0,1 A
11=0,2 A
11=0,05 A
11=0,1 A

[1=0,05 A
[1=0,05 A
[1=0,05 A
[1=0,05 A
[1=0,1 A

2=
2=
2=
2=
2=
2=
2=

2=
2=
2=
2=
2=
11=0,025 A 12=0,05 A RokB=66,7 OM

[1=0,0125 A

0,2A Roxp=33,30m I=0,3 A
0,1 A R»okB=50 Om 1=0,2 A
0,05 A RokB=66,70m [=0,15 A
0,025 A RskB=80 Om 1=0,125 A
0,1 A RokB=3330m [=0,3 A
0,1 A RokB=66,70m I=0,15A
0,025 A RoxB=80 OMm 1=0,125 A
0,1 A RokxB=33,30m I=0,15A
0,05 A R»skB=50 Om I=0,1 A
0,025 A RakB=66,7Om  1=0,075 A
0,0125 A RsxB=80 Om [=0,0625 A
0,05A RokB=3330m I=0,15A
1=0,075 A

12=0,05 A R»xB=80 Om

[=0,0625 A

1o pe3ynpTaTaM u3MepeHus MOCTPOUTDH 3aBUCUMOCTH [=f(Raok6) i 1ByX
3nHauenuii U (10 u 5 B).
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3ananue 3. I3mepeHue aKTUBHOW MOITHOCTH IEMH.

OnpenenuTs MOIIHOCTb, paccenBaeMylo Ha pe3uctope R2 B cxeme. Haiitu
U TOCTPOUTH  3aBHUCUMOCTh  BBLAEISEMOM  MOIIHOCTA  OT  BEJIIMYHHBI
CONIPOTHUBIICHUSL.

R1=R2=1x Om; R3=10-10k Owm; =60 I'n; U=120 B.
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Tabmnuma 3.

R2 P

10 138,408 mW

70 775,623 mW

200 1.469 W

600 1,785

900 1,653

1k 1,6 W

3k 881,633 mW

6K 511,243 mW

8K 398.616 mW

10k 326,531 mW
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BeiBoa: Ml nipoBeny UCCIEAOBAHUE PE3UCTUBHOIO JIEIIUTEINS HANPSKEHUS
Y PE3UCTUBHOIO JIECJIUTENS TOKA, aKTUBHOM MOIMHOCTHU. [Ipou3Benu pacueTrsl Ha
ocHoBanunu 3akoHOB Oma u Kupxroda. OHU COOTBETCTBYIOT SKCIIEPUMEHTAIHHBIM

naHHbIM. [Toctpounu auarpammel 3asucumocteid U(R) u P(R).



	Задание 2. Исследование резистивного делителя тока.
	Таблица 2.
	U=10 В.
	
	U=5 В.
	
	Задание 3. Измерение активной мощности цепи.
	Определить мощность, рассеиваемую на резисторе R2 в схеме. Найти и построить зависимость выделяемой мощности от величины сопротивления.
	R1=R2=1к Ом; R3= 10-10к Ом; f=60 Гц; U=120 В.

